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Opgave 1.

In 
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ABC trekt men de binnen- en buitenbissectrice van hoek C.
Uit A laat men de loodlijn AD neer op de binnenbissectrice (of op

het verlengde ervan) en de loodlijn AE op de buitenbissectrice.

Bewijs:

a. DE deelt AC middendoor;

b. DE = AC;

c. DE // BC.

Opgave 2.

Construeer een rechthoekig trapezium ABCD ( hoek A = 90
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; AB // CD
als gegeven is: het been AD, de diagonaal AC en de hoek ASD, die de

diagonalen met elkaar maken (S snijpunt der diagonalen)

Opgave 3.

In een cirkel M worden de koorden AB en AC getrokken, die een hoek
van 45
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met elkaar maken. In B en C trekt men aan de cirkel raaklijnen,

die elkaar in D snijden.

a. Bewijs, dat vierhoek BMCD een vierkant is.

b. Bereken de oppervlakte van vierhoek BMCD, als hoek CAM = 30
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en AC = 
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